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Önkormányzatának Lapja

INGYENES 2023. április

Olyan szépen cseng a harang,
Mintha nem is harang volna,
hanem ezer harangvirág
Imádságos szava szólna.

Piros pünkösd vasárnapján
Piros rózsa nyíl a kertben,
Kis szívünkben tiszta öröm
Imádsága énekeljen.

Piros pünkösd vasárnapján
Szálljon reánk a szentlélek,
S térde hullva mondjunk hálát
A mindenség Istenének.

Benedek Elek

Pünkösdi harangok

Sulihírek

Április 20-21-én, mint az ország minden általános 
iskolájában, nálunk is megtörtént az általános 
iskolai beiratkozás. 16 fő elballagó nyolcadikosunk 
van, és 16 fő iratkozott be az első osztályba. 
A középiskolai felvételek is eldőltek már. A nyolcadi- 
kos tanulóink szinte mindegyikét az első helyen 
megjelölt középiskolába vették fel. 
Május 18-án a nyolcadikosok a Lázár Ervin program 
keretében a Fővárosi Nagycirkuszban megtekin-
tették „A sztyeppe illata” című előadást. 
Május 27-én szombaton családi nap volt az iskolá- 
ban, néptánc bemutatóval, főzéssel, különböző 
játékos foglalkozással. 
Június 2-án pénteken papírgyűjtés lesz az iskolá-
ban. Kérjük, hogy ajánlják fel a feleslegessé vált 
papírhulladékot az iskolások javára. A diákok az 
összegyűjtött papírért kapott pénzt szabadidős 
programokra fordítják. 

Sikeres pályázatot nyújtottunk be, így június 5-6-
7-én Zánkára mennek az iskolások 3-7.osztályos 
korig az Erzsébet tábor keretében. 
A tanév utolsó tanítási napja június 16. péntek, majd 
szombaton búcsút veszünk a nyolcadikosoktól, és 
ünnepélyesen lezárjuk a tanévet is ezen a napon. 
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Ebben az évben várakozáson felüli volt az áp-
rilis 30-i fáklyás felvonuláson részt vevők száma, 
akik a Szent Anna kápolnától a piactérig vonultak. 
Köszönjük Tóth Lajosnak és barátainak, hogy im-
máron 10 éve muzsikájukkal színessé teszik ezt a 
felélesztett hagyományt. 

Május 1-én zenés ébresztőjükkel gondoskodtak 
arról, hogy mindenki időben ébredjen, hiszen 
végig járták a falut, és fülbemászó dallamukra 
ébredhettek településünk lakói. Szükség is volt a 
korai kelésre, hiszen több iskolás gyermek már 9 
órától részt vett a „Kígyósi triatlonon” a Medgyesi 
úttól a kávézóig. 

Színes programokkal vártuk az újonnan kiala-
kított Aranyménes Kávézó melletti területen az 
érdeklődőket. Örömünkre szolgált, hogy sokan 
kíváncsiak voltak a helyszínre és a programokra. 
Köszönjük Ali Bernadett és Baji László munkakutya 

bemutatóját. A polgárőrök nemcsak a biztonsá-
gunkról gondoskodtak a fáklyás felvonulás idején, 
hanem május 1-én is segítették a rendezvény 
megvalósítását sátrakkal, dekorációval. 

Sokan kipróbálták a „részeg szemüveg”-et, és 
kedvelt volt az ugrálóvár, az élő csocsó, valamint 
a gladiátor küzdelemre alkalmas óriásjáték. A Bá-
bika játszóház május 1-vel kapcsolatos kézműves 
feladatai és a tőlük megszokott igényes játékok a 
kisgyermekes családokat is oda vonzották. Felül-
hettünk a Fűzfa János által hajtott lovaskocsira, és 
lovagolhattunk Németi Abigél irányításával. 

A rendezvényen résztvevőket főtt virslivel 
vendégeltük meg, a 300 pár virsli rövid idő alatt 
elfogyott. 

Köszönjük, hogy ilyen sokan érdeklődtek a 
rendezvény iránt és kilátogattak az Aranyménes 
Kávézóhoz. 

Ünnepeltünk!
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Beszámoló Szabadkígyós Község
Önkormányzata Képviselő-testületének

2023. április havi döntéseiről

• Tájékoztatók, beszámolók hangzottak el az áprilisi testületi ülésen

Szabadkígyós Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az áprilisi testületi ülésen tájékoztatót 
hallgatott meg a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Békés Megyei Igazgatóságának tevékenységéről, a 
Békéscsabai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2022. évi tevékenységéről, valamint a Szociális Alap- 
szolgáltatási Központ 2022. évi munkájáról.

• Rendeletet alkotott, rendeleteket módosított a képviselő-testület

A képviselők úgy döntöttek, hogy módosítják a települési támogatásról és egyéb szociális ellátásokról 
szóló 2/2020. (II. 28.) szóló önkormányzati rendelet, valamint a 2022. évi költségvetéséről szóló 
1/2022. (II.24.) önkormányzati rendeletet, és megalkották Szabadkígyós Község Önkormányzata 
Képviselő-testületének 10/2023. (IV. 20.) önkormányzati rendeletét Szabadkígyós község 2022. évi 
zárszámadásáról.

• A Szabadkígyósi Szabadidő Sport Club elszámolt a támogatással

Szabadkígyós Község Képviselő-testülete a 2022. november 24-én megtartott ülésén döntött a 
Szabadkígyósi Szabadidő Sport Club támogatásáról 500.000,- Ft-os összegben vissza nem térítési 
kötelezettséggel és előfinanszírozása, mely a benyújtott beszámolójuk alapján került elszámolásra. 
A képviselő-testület a pályázati elszámolást jóváhagyta, a pályázatot lezártnak tekintette.

• Támogatásról döntött a testület

A képviselő-testület a Szabadkígyósi Szabadidő Sport Club számára a helyi fiatalok sportolási le-
hetőségének biztosítására 2x500.000.-Ft-os vissza nem térítendő támogatásról döntött.

• A TESZK 2023. évi módosítását kezdeményezték a képviselők

Szabadkígyós Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy hozzájárul a TESZK 
módosításának megkezdéséhez.
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ANYAKÖNYVI HÍREK
SZÜLETÉS:

Sódar Laura Nina , született: 2023. április 6.  napján, édesanyja: Sódar Vivien Ágnes,
édesapja: Sódar Benjámin.

HÁZASSÁGKÖTÉS: 
Házasságkötés időpontja: 2023. május 12., menyasszony: Gazsó Szabina Eszter szabadkígyósi lakos, 

vőlegény: Kraszkó Balázs György szabadkígyósi lakos.

Házasságkötés időpontja: 2023. május 13., menyasszony: Szeverényi Beáta békési lakos, 
vőlegény: Nagy Bence Zoltán békéscsabai lakos.

 



ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE 
- Szabadkígyós -

- hulladékszállítás –

Ügyfélkapcsolati pont helyszíne:
5712 Szabadkígyós, Kossuth tér 7., Polgármesteri Hivatal épületében
Ügyfélfogadási idő: 

2023. június Nap megnevezése Időpont

05. Hétfő 11:00-13:00

Ügyfélszolgálati időn kívül az alábbi központi elérhetőségeken várjuk megkeresését:
Telefonon:             +36/66/447-150
E-mail-ben:             ugyfelszolgalat@grnkft.hu, uzletiugyfel@grnkft.hu, 
              szallitasi-informaciok@grnkft.hu
Személyesen vagy postai úton:        5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6. 
              (hétfő és szerda: 8:00-15:00 h, csütörtök: 7:00-19:00 h)
A hulladékszállítási információkról és ügyintézésről a www.dareh.hu oldalon tájékozódhat.

DAREH BÁZIS 
Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.

2023. évi május havi hulladékgyűjtési naptár

Tájékoztatás
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosokat, hogy a Dareh Bázis Zrt. hamarosan elszállította a salakgyűjtő 
konténert a településről. A lakosságnak május 15-ig volt lehetősége arra, hogy a háztartásokban 

összegyűlt salakot a konténerbe tegye. 

Kérjük Önöket, ezt követően NE HELYEZZÉK EL a konténer helyére a salakot,
mert az nem kerül elszállításra. Köszönjük!

Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal

2023. kommunális hulladék zöld hulladék szállítás
szelektív 

/minden hó második péntekén/

23. hét június 05./ június 07.   június 09.

24. hét június 12./ június 104  

25. hét június 19./ június 21. június 22.

26. hét június 26./ június 28.  


